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Семья -это дом. Семья -это мир, где царят любовь, преданность, дружба.
Семья -это самое дорогое, что есть у каждого человека.
Семья – самое главное в жизни для каждого из нас – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.
Семья – это то, место, где человек чувствует себя защищенным, нужным, любимым. Все члены семьи связаны друг с другом тесными узами и живут дружно и счастливо.
 В младшей группе №12 «Искорки» был реализован краткосрочный проект «День семьи, любви и верности». Данный проект позволил формировать у детей представление о семье, о людях, которые любят и заботятся друг о друге;
воспитать у детей чувство дружбы, любви и вежливого отношения к своей семье, и к своим близким; способствовать сотрудничеству семьи и детского сада, развитие семейного творчества.
 В ходе реализации проекта прошло много интересных мероприятий. 
Ребята выучили пальчиковую игру «Моя семья», водили хоровод, пели песни про семью, стряпали куличики из песка для свои родителей. Дети посмотрели мультики про семью «Три кота», «Моя семья», проговорили пословицы и поговорки про семью и дом. Дети смастерили ободки с ромашками и подарили своим мамочкам.
В сам праздник 8 июля ребята и их родители подготовили коллажи с фотографиями их семей и рассказы про свою семью, принесли поделки связанные с символом семьи. Символ семьи -это ромашка! Итогом проекта стало, что ребята собрали большую ромашку, она стала нашим символом любви и дружбы в группе.
